MICROLOG

Cédigo Nombre Cant €/bolsa  Total
Motor (bolsa de 50) 1 212,50 € 212,50 €
Motor (unidad suelta) 4 8,30 € 33,20 €
- €

Las férmulas deben €
estar puestas a la €
derecha aunque no €
hayas escrito ninglin €
€

€

dato en las celdas
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1) Las celdas con fondo amarillo contienen férmulas que multiplican el nimero
de bolsas por el precio de cada bolsa

RECUERDA
- Las formulas empiezan siempre con un =
- Usa el botdn de las monedas para aplicar el formato de euros a las celdas



Ferreteria

Cantidad Precio Total
Madera 1 6,00 €
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1) Las celdas con fondo amarillo contienen féormulas que multiplican la cantidad
por el precio de cada articulo comprado en la ferreteria

De momento no tienes los precios. Cuando compren en la ferreteria, anota aqui
los articulos y sus precios

Inventa algun dato ahora sélo para comprobar que las formulas funcionan



Mano de obra

Concepto horas €/hora Total
Nombre de alumno Cortey lijado 0,5 6,00 € 3,00 €
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1) Las celdas con fondo amarillo contienen formulas que multiplican el nimero
de horas por el precio vale cada hora de trabajo

El Concepto es el nombre de cada procedimiento que tienes en la planificacion
Por ejemplo, marcar, cortar, lijar, etc.

Recuerda que al fabricar el robot deben crear un diario anotando cada
procedimiento que hacen y el tiempo invertido. Al final, con esos datos
podrds rellenar esta tabla

Inventa algun dato ahora sélo para comprobar que las formulas funcionan



RESUMEN

MICROLOG

FERRETERIA

MANO DE OBRA

SUBTOTAL Suma los tres conceptos anteriores
IMPUESTOS Hallar el 7% del Subtotal

TOTAL Sumar los Impuestos con el Subtotal
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